

添加一个装置就“变身”新配置车型

## 一只导航“导”出了纠结事

# 假“原配”，身价高出整整一倍

■记者 项颖 通讯员 吕作丰

近日，家住市区南门的杨先生到某汽车销售公司购买轿车，看中了“现代”某型号的轿车，轿车没带导航的报价为195800元，带原配导航的为207800元，经销售人员的“巧嘴”推荐，杨先生买下带原配导航的轿车。不料，他很快发现导航不是原配的，于是向汽车销售公司讨说法，无果。后经消保委人员多次调解，于前日得到退还现金2000元等补偿。

据杨先生介绍，他拿到车后，驾驶着车欢欢喜喜地去车管所上牌照，但在上完牌照回家的路上，有个惊人的发现：轿车上导航并非原配。“我顿时火冒三丈，12000元买的导航竟然不是原配的。”杨先生非常气愤，遂到汽车销售公司讨说法。

面对杨先生的质问，几个销售人员也是一头雾水，不明其中究竟。销售人员检查完车，几番周折，才得出结果。他们告诉杨先生，他所购的车是195800元车型基础上在“4S店”加装了导航，变成原配导航车207800元车型，也是属于原配导航车。

杨先生说：“发票上金额收据是195800元，其中差价为12000元，也就是说加装一个导航需要12000元。而我了解到，如果在外面装一个同样牌子的导航，只需6000元。我觉得多付了6000元，不合

理。要么给我退价差，要么换个原配的导航。”

多次交涉无果后，杨先生向莘塍工商所消保委分会投诉。但由于双方意见分歧很大，而购车又成现实，加上购车时又没有其他的证据留下来，调解一度陷入僵局。

经过工作人员多天的反复调解，最终于前日达成一致意见，汽车销售商补偿杨先生现金2000元，并给予其他方面优惠。

据了解，生活中，这样的情景时有发生，汽车销售公司在汽车上随意添加装置后就“变身”一种新配置的车型，然后虚高价格，以“让利活动”使消费者认为得到了便宜。莘塍消保委分会提醒广大消费者，在购买大宗商品时要仔细了解，特别是应明确约定商品名称、价款、交货时间、违约责任等重要条款，并保留相应资料，切莫盲目购物。



## 世界粮食日粮食展销

“今天是世界粮食日，我公司自产自销的产品低价销售，让利给市民，只此一天，大家多多选购……”在一豆制品摊位前，市民刘阿姨正忙着选购。

昨天是第31届世界粮食日，市发改局(粮食局)、食品行业协会等涉粮单位在玉海广场举办“粮食价格——走出危机，走向稳定”为主题的优质粮油产品展示展销和

粮油食品科普常识宣传活动。据了解，此次展销会共向市民展示了优质大米、面粉、食用油、糕点、酒类五大系列产品100多种，并以优惠价销售给群众。  
(记者 项颖)

## “节水护水”签名活动



## 走盲道比赛



今年10月15日是第28届“国际盲人节”，前天，市残疾人联合会盲人协会举行走盲道比赛。来自全市各镇、街道的24名选手参加比赛。玉海街道的蔡小玲夺得第一名。

盲人协会主席万小章说，举行走盲道比赛是为了让更多盲人加深对盲道的认识，学会走盲道。同时，呼吁全社会关心盲人，不要侵占盲道。

(见习记者 林长凯)

## 街头巷尾

Rui an

Tel:6688 6688

## 司机被困车中 军民联手营救

昨日凌晨1时许，市区隆山路与瑞祥大道交叉口，一辆黑色越野车与一辆七座面包车发生碰撞，七座车驾驶员陈某受伤严重被困车内，热心市民紧急营救，无奈面包车变形严重，陈某卡在车中动弹不得，而越野车驾驶员见情况不好，便不见踪迹。

市消防大队官兵赶到现场时，只见事故现场一片狼藉，地上撒满了汽车零部件和玻璃碎片，面包车侧翻在路中间，车身严重变形，驾驶员被困车内，全身多处受伤无法动弹，情况十分紧急。

消防官兵立即用救援器材对变形车体进行扩张救人，一旁的热心市民协助扶好面包车车体。经消防官兵和在场市民20多分钟的紧急营救，终于将被困人员救出，随即抬上救护车送往医院救治。

据一名参与救援的市民反映，停在路边的一辆现代越野车便是与面包车相撞的车辆，而驾驶员在事故发生后下车看了一下便不知去向。

目前，陈某正在医院救治，暂无生命危险，事故具体原因交警部门还在调查中。  
(陈绵绵 项智强)

## 昔日喋血街头 今日投案自首

10月14日下午，市公安局刑侦重案中队的金警官终于等来了外逃多年的犯罪嫌疑人刘某。刘某是来投案自首的。

刘某，男，1985年2月出生，安徽省蚌埠市怀远县人。讯问中，刘某对自己当年所犯的事供认不讳。2006年10月5日晚，刘某被老乡叫去喝酒，说是飞云马道一刀模店老板郭某因收取一家按摩店看场费发生纠纷，要替人家去教训一下按摩店老板。听说按摩店那边有五六个人，郭某随后纠集了20来人，个个手持砍刀。双方在飞云马道村一街面上，展开一场混战，刘某也跟着冲了上去。几分钟里，血洒街头，

一人当场被砍死，另一人右腕被砍断，还有一人右手上臂骨折。

此案被公安机关列为影响特别恶劣的涉黑恶案件，予以挂牌督办。相关涉案人员相继落网，刘某等3人一直外逃。

据刘某交代，这几年外逃中，他总是担惊受怕，结婚了不敢领结婚证，孩子满百天，也不敢摆酒拍照，怕引起警察注意。审讯完毕，刘某终于长舒了一口气。他说：“出来混，迟早是要还的，现在好多了。”

此前，民警多次做刘某家人的促投工作。最终，刘某鼓起勇气在其妻子、父亲、叔叔等人陪同下，到市公安局投案自首。  
(曹小花)